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Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale 
N. 6 del 21/01/2010 

 
Oggetto: 
CONVENZIONE PER LA CONCESSIONE IN USO ALLA ASSOCIAZIONE CARABINIERI IN CONGEDO DI 
TREGNAGO DI UN LOCALE SITO NEL PIANO INTERRATO DELLA  SCUOLA ELEMENTARE DI 
TREGNAGO . 
 

L’annoduemiladieci, addì ventuno del mese di gennaio alle ore 18.30 nella Sala delle Adunanze 
previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti leggi sull’ Ordinamento delle Autonomie Locali 
e dallo Statuto Comunale vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano presenti: 
 
   Presenti Assenti 
1 PEZZOTTI MARCO Sindaco X  

2 PIGOZZI GUIDO Assessore Effettivo X  

3 RIDOLFI RENATO Assessore Effettivo X  

4 COLOMBARI CRISTINA Assessore Effettivo X  

5 COLOMBARI CHRISTIAN Assessore Effettivo X  

6 COLOGNATO ANTONIO Assessore Effettivo X  

7 MARCHI FRANCO Assessore Effettivo  X 

   6 1 
 
 
 

Assiste il Segretario Comunale Dott. VINCENZO ARAMINIil quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Avv.PEZZOTTI MARCO, nella sua qualità di Sindaco del 
Comune suddetto, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopraindicato. 
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OGGETTO: CONVENZIONE PER LA CONCESSIONE IN USO ALLA ASSOCIAZIONE CARABINIERI IN 
CONGEDO DI TREGNAGO DI UN LOCALE SITO NEL PIANO INTERRATO DELLA  SCUOLA 
ELEMENTARE DI TREGNAGO . 
 
 

PARERI ai sensi dell’art. 49 comma 1° del D.Lgs. n. 267/2000 
 

Il responsabile dell’ AREA TECNICA dichiara parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità 
tecnica sulla presente proposta  
 

IL RESPONSABILE DELL’AREA TECNICA 
Fto Dott. VINCENZO ARAMINI 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Visto il parere favorevole di cui sopra, espresso ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs. n. 
267 del 18 agosto 2000 (Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali); 

Premesso che l’Amministrazione Comunale ha a disposizione, essendo attualmente 
inutilizzato, parte del piano interrato della Scuola Elementare di Tregnago, a suo tempo occupato 
dalla Biblioteca Comunale, ora trasferita presso Villa Pellegrini in Piazza Massalongo;  

Dato atto: 
�� che gli spazi lasciati liberi possono essere concessi anche ad altre Associazioni del territorio; 

�� che oltre alla Associazione Bi@bike con la quale è stata stipulata idonea convenzione per la 
concessione in uso di un locale, anche altre Associazioni stanno saltuariamente occupando gli 
spazi inutilizzati; 

�� che, tra le altre, la Associazione Carabinieri in congedo ha manifestato la necessità di 
regolarizzare l’utilizzo degli spazi mediante apposita convenzione;  

Ritenuto di accogliere la richiesta della menzionata Associazione e di concedere l’uso di un 
locale posto al piano interrato della Scuola Elementare di Tregnago, tenuto conto anche delle 
iniziative e progetti a carattere socio-culturale che la stessa promuove nel territorio comunale; 

Visto lo statuto della Associazione Carabinieri in congedo; 

Visto lo schema di Convenzione predisposta, formata da n. 10 articoli; 

Visto l’art. 48 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267; 

All'unanimità dei voti espressi nei modi e nelle forme di Legge, 
 
 

D E L I B E R A 
 
1. con riferimento ai motivi di cui in premessa, di approvare lo schema di convenzione, che si 

allega al presente provvedimento per formarne parte integrante e sostanziale, regolante i 
rapporti tra il Comune di Tregnago e l’Associazione Carabinieri in congedo di Tregnago, per la 
concessione in uso di un locale ubicato al piano interrato della Scuola Elementare di Tregnago. 

2. di dare atto che la predetta Convenzione, composta di n. 10 articoli, avrà durata fino al 
31.12.2011; 

3. di dichiarare, con votazione unanime, separata, la presente deliberazione immediatamente 
eseguibile, ai sensi del comma 4 dell’art. 134 del decreto legislativo n. 267/00. 



 

 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 

 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

Fto Avv.PEZZOTTI MARCO Fto Dott. VINCENZO ARAMINI 

 

 

Il sottoscritto Responsabile del Servizio 

ATTESTA 

che la presente deliberazione è stata affissa a questo Albo Pretorio Il 28/01/2010 

 

e vi rimarrà per 15 gg. consecutivi come previsto dall’articolo 124, comma 1 del  D.Lgs. 18/8/2000, n. 267. 

 

 Fto IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

Che la suestesa deliberazione  è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune senza 

riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di  legittimità o competenza, per cui E’ 

DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi  dell’art. 134, comma 3 del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267, il 

___________________________ 

 

lì, .................... IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott. VINCENZO ARAMINI 

 

 

 

 

Copia conforme all’originale in carta libera per uso amministrativo. 
Lì, .................... 
Visto: Il Sindaco IL SEGRETARIO GENERALE 
 VINCENZO ARAMINI 
 
 

 

 

 
 
 


